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SERIE BLS 4000
SEMIMASCHERE RIUTILIZZABILI CON CONNESSIONE A BAIONETTA
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Fig. 1

NUOVO SISTEMA DROP-OFF (Fig. 1)
•	 Mascherino frontale con sistema di sgancio/aggancio rapido ed 

elastici scorrevoli, che permettono di togliere ed abbassare la se-
mimaschera, in modo facile e veloce, senza rimuovere la testiera.

•	 Nuova testiera più sottile e leggera, con regolazione rapida (3 ta-
glie).

•	 Ottima compatibilità con altri DPI, come occhiali ed elmetto.
•	 Nuovi gancini con sistema aggancio/sgancio rapido ed intuitivo.
•	 Facile ispezione e pulizia interne grazie alla rapida apertura dello 

scudetto frontale.

NUOVO FACCIALE 25% PIÙ LEGGERO
La riduzione dello spessore dell’oronasale ha permesso una dimi-
nuzione del 25% del peso della semimaschera, che risulta essere 
tra le più leggere sul mercato. Disponibile in gomma termoplastica 
morbida (BLS 4000  R) o in silicone (BLS 4000  S) in due 
taglie (S/M e M/L) che permettono una perfetta vestibilità per ogni 
tipologia di viso.

CONNESSIONE A BAIONETTA 
Questa connessione è molto intuitiva e permette un rapido e sicuro 
aggancio alla maschera.  Ha un feedback di chiusura che permette 
all’utilizzatore di capire se il filtro è stato posizionato correttamente. 
Il doppio filtro offre una miglior distribuzione del peso sulla masche-
ra e un più ampio campo visivo.

FACILE DA PULIRE / DECONTAMINARE
Può essere smontata e rimontata in meno di un minuto, rendendo 
più facili pulizia e manutenzione.

Le semimaschere riutilizzabili della serie BLS 4000 sono dispo-
nibili in silicone o gomma termoplastica. Usati in combinazione 
con filtri con connessione rapida a baionetta  proteggono 
da gas/vapori e da particolati tossici.
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Fig. 1

BLS 4000  series reusable half masks are available with sili-
cone or thermoplastic facepiece. Used in combination with twin 
bayonet filters with quick  connection, they protect from 
toxic gases/vapours and particles.

 BAYONET CONNECTION
This connection is very intuitive and allows a quick and secure con-
nection to the mask. It has closing feedback that allows the user to 
understand if the filter has been correctly positioned. The double 
filter offers better weight distribution on the mask and a wider visual 
field.

EASY TO CLEAN / DECONTAMINATE
It can be disassembled and reassembled in less than a minute, 
making cleaning and maintenance operations easier.

NEW DROP-OFF SYSTEM (Fig.1)
•	 Front shield with a quick hooking/unhooking system and sliding 

elastics, allowing to wear off and lower the mask, in an easy and 
quick way, without having to remove the harness.

•	 New thinner and lighter harness, with quick adjustment (3 sizes).
•	 Excellent compatibility with other PPEs, such as glasses and hel-

mets.
•	 New hooks with faster and more intuitive locking system.
•	 Easy inspection and cleaning, thanks to the fast opening of the 

frontal shield.

NEW FACEPIECE, 25% LIGHTER
The reduction of the facepiece thickness allows a 25% reduction 
in the weight of the half mask, which is among the lightest on the 
market. It is available in soft thermoplastic rubber (BLS 4000  
R) or silicone (BLS 4000  S) and in two sizes (S/M and M/L) 
allowing a perfect fit for every type of face.
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SERIE BLS 4000
MEDIAS MÁSCARAS REUTILIZABLES CON CONEXIÓN DE BAYONETA

Fig. 1

Las medias máscaras de dos filtros de la serie BLS 4000  
están equipadas con pieza facial en silicona. Combinándolas 
con los filtros con conexión bayoneta  protegen contra 
gases/vapores y partículas tóxicas.

CONEXIÓN DE BAYONETA 
Esta conexión es muy intuitiva y permite una conexión rápida y se-
gura en la máscara. Tiene una respuesta de bloqueo que permite 
al usuario saber si el filtro se ha colocado correctamente. El doble 
filtro ofrece una mejor distribución del peso en la  máscara y un 
campo de visión más amplio.

FÁCIL DE LIMPIAR / DESCONTAMINAR
Se puede desmontar y volver a montar en menos de un minuto, lo 
que facilita la limpieza y el mantenimiento.

NUEVO SISTEMA DE DROP-OFF  (Fig.1)
•	 Pieza frontal con nuevo sistema de enganche/desenganche rápi-

do y elásticos deslizantes. Permiten sacar y bajar la media más-
cara de manera fácil y intuitiva, sin quitar el arnés de la cabeza.

•	 Nuevo arnés más delgado y ligero, con ajuste rápid  (3 tamaños).
•	 Excelente compatibilidad con otros EPI, como gafas y cascos.
•	 Nuevos ganchos con sistema de enganche/desenganche sen-

cillo y cómodo.
•	 Fácil inspección y limpieza interna gracias a la rápida apertura de 

la pieza frontal.

NUEVA PIEZA FACIAL 25% MÁS LIGERA
La reducción del grosor de la pieza facial ha permitido una dismi-
nución del 25% en el peso de la media máscara, que resulta estar 
entre las más ligeras del mercado. Disponible en caucho termoplás-
tico suave (BLS 4000  R) o silicona (BLS 4000  S) y en dos 
tamaños (S/M y M/L) que permiten un ajuste perfecto para cada 
tipo de cara.
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SÉRIE BLS 4000
DEMI-MASQUES RÉUTILISABLES À RACCORD BAÏONNETTE

Fig. 1

Les demi-masques réutilisable à raccord baïonnette de la série 
BLS 4000  sont disponibles en silicone ou en thermoplas-
tique. À utiliser avec les filtres baïonnette à connexion rapide 

 qui protègent contre les gaz les vapeurs et les poussières.

CONNEXION À BAÏONNETTE 
Cette connexion est très intuitive et permet une prise rapide et sûre 
sur le masque. Il dispose d’une rétroaction de verrouillage per-
mettant à l’utilisateur de savoir si le filtre a été correctement placé. 
L’orientation des filtres sur le masque permet une meilleure réparti-
tion du poids et un meilleur champ de vision.

FACILE À NETTOYER / DÉCONTAMINER
Il se démonte en moins d’une minute afin de faciliter le nettoyage 
et l’entretien.

NOUVEAU SYSTÈME DROP-OFF (Fig.1)
•	 Pièce frontale permettant le décrochage et l’accrochage facile 

des élastiques. Ce qui permet de descendre le masque très faci-
lement sans avoir à enlever toute la pièce faciale.

•	 Nouveau harnais de tête plus fin et plus léger avec un système 
d’ajustement rapide (3 tailles)

•	 Excellente compatibilité avec d’autres EPI comme les casques et 
lunettes de protection

•	 Nouveaux crochets de fixation pour un ajustement plus rapide 
et plus intuitif

•	 Controle visuel plus rapide grâce à l’ouverture facile de la pièce 
frontale.

NOUVELLE PIÈCE FACIALE, 25% PLUS LÉGÈRE
Une pièce faciale moins épaisse qui permet de réduire de 25% le 
poids du demimasque, ce qui en fait un des plus légers du marché. 
Le demi-masque est disponible en thermoplastique (BLS 4000  
R) ou en silicone (BLS 4000  S) et en deux tailles (S/M et M/L) 
permettant une étanchéité parfaite pour tous types de visages.
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BLS 4000  SERIE
WIEDERVERWENDBARE HALBMASKEN MIT BAIONETTANSCHLUSS

Abb. 1

Die BLS 4000  Serie Atemschutzmasken sind mit Silikono-
der thermoplastischem Gesichtsschutz erhältlich. Sie werden in 
Kombination mit Doppelbajonettfiltern und  Schnellan-
schluss verwendet und schützten vor giftigen Gasen, Dämpfen 
und Partikeln.

 BAYONNETT-ANSCHLUSS
Diese Verbindung ist sehr intuitiv und ermöglicht eine schnelle und 
sichere Verbindung mit der Maske. Sie verfügt über eine abschlie-
ßende Sperrfunktion, anhand dessen der Benutzer nachvollziehen 
kann, ob der Filter korrekt positioniert wurde. Der Doppelfilter bietet 
eine bessere Gewichtsverteilung auf der Maske und ein breiteres 
Sichtfeld.

LEICHT ZU REINIGEN / DEKONTAMINIEREN
Es kann in weniger als einer Minute auseinander- und wieder zu-
sammengebaut werden, was die Reinigung und Wartung erleich-
tert.

NEUES DROP-OFF-SYSTEM
•	 Frontschild mit Schnellhaken-/Aushängesystem und mit Gleit-

gummis. So kann die Maske auf einfache und schnelle Weise 
abgesenkt werden, ohne dass das Kopfstück abgenommen 
werden muss.

•	 Neues dünneres und leichteres Kopfstück mit  Schnellverstellung 
(3 Größen).

•	 Hervorragende Kompatibilität mit anderen PSA wie Brillen und 
Helmen.

•	 Neue Haken mit schnellerem und intuitiverem Schließsystem.
•	 Einfache Inspektion und Reinigung durch schnelles Öffnen des 

Frontschilds.

NEUES MASKENKÖRPER, 25% LEICHTER
Das weniger dicke Maskenkörper ermöglicht eine um 25% Ge-
wichtsreduzierung der Halbmaske und gehört damit zu den leichtes-
ten auf dem Markt. Sie ist mit weichem thermoplastischem Gummi 
(BLS 4000  R) ou en silicone (BLS 4000  S) et en deux 
tailles (S/M et M/L) permettant une étanchéité parfaite pour tous ty-
pes de visages.
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Rys. 1

Półmaski wielokrotnego użytku serii BLS 4000  ą dostępne 
z częścią twarzową z silikonu lub elastomeru termoplastyczne-
go. Stosowane w połączeniu z podwójnymi filtrami bagnetowy-
mi z szybkim złączem  chronią przed toksycznymi gaza-
mi/oparami oraz cząstkami.

 POŁĄCZENIE BAGNETOWE
To połączenie jest bardzo intuicyjne i umożliwia szybkie oraz bez-
pieczne podłączenie filtra do maski. Posiada sygnał zamknięcia, 
który pozwala użytkownikowi upewnić się, że filtr został prawidłowo 
zamocowany. Podwójny filtr zapewnia lepsze rozłożenie ciężaru na 
masce oraz szersze pole widzenia.

ŁATWE CZYSZCZENIE / DEKONTAMINACJA
Maskę można rozłożyć i złożyć w mniej niż minutę, co ułatwia 
czyszczenie i konserwację.

NOWY SYSTEM DROP-OFF (Rys. 1)
•	 Przednia osłona z systemem szybkiego zaczepiania/odczepia-

nia oraz przesuwanymi taśmami, umożliwiająca łatwe i szybkie 
opuszczenie maski bez zdejmowania uprzęży.

•	 Nowa cieńsza i lżejsza uprząż z szybkim systemem regulacji (3 
rozmiary).

•	 Doskonała kompatybilność z innymi środkami ochrony indywidu-
alnej, takimi jak okulary czy hełmy.

•	 Nowe zaczepy z szybszym i bardziej intuicyjnym systemem za-
mykania.

•	 Łatwa kontrola i czyszczenie dzięki szybkiemu otwieraniu przed-
niej osłony.

NOWA CZĘŚĆ TWARZOWA – O 25% LŻEJSZA
Zmniejszenie grubości części twarzowej pozwoliło obniżyć masę 
półmaski o 25%, dzięki czemu należy ona do najlżejszych na ryn-
ku. Dostępna jest z miękkiego elastomeru termoplastycznego (BLS 
4000  R) lub z silikonu (BLS 4000  S) oraz w dwóch roz-
miarach (S/M i M/L), zapewniających idealne dopasowanie do każ-
dego typu twarzy.

BLS 4000
REUSABLE HALFGELAATSMASKERS MET BAJONET AANSLUITING
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SERIE

TDS-BLS4000next-HALF_BLOCK-NL

Verkrijgbaar in zacht thermoplastisch rubber of silicone, in twee maten 
(S/M en M/L). Door het reduceren van het materiaal in de mond- en 
neuszone is het gewicht van het halfgelaatsmasker 25% afgenomen, 
waardoor het één van de lichtste op de markt is.

 BAJONETAANSLUITING
Deze koppeling is zeer intuïtief en maakt een snelle en veilige aansluiting 
met het masker mogelijk. Het heeft een afsluitende klik waardoor de 
gebruiker weet of het filter correct is geplaatst. De dubbele filter geeft 
een betere gewichtsverdeling van het masker en een breder zicht.

EENVOUDIG EN SNEL ONDERHOUD
Het masker is in enkele seconden volledig demonteerbaar, dit maakt het 
schoonmaken en onderhouden zeer eenvoudig.

NIEUW DROP-OFF SYSTEEM (Fig.1)
• Frontschild met een snel aan- en uittreksysteem en verschuifbare
elastieken, waardoor het masker gemakkelijk en snel kan worden af-
gedaan en neergelaten, zonder het harnas te moeten afzetten. snelle 
manier, zonder het harnas te hoeven verwijderen.
• Nieuw dunner en lichter harnas, met snelle verstelmogelijkheden (3 ma-
ten).
• Uitstekend te combineren met andere PBM’s, zoals brillen en helmen.
• Nieuwe bevestigingshaken met sneller en intuïtiever sluitsysteem.
• Eenvoudige controle en reiniging, dankzij de snelle opening van het
voorste beschermkap.

BLS 4000 -serie reusable halfgelaatsmaskers zijn beschikbaar 
met siliconen of thermoplastisch gelaatstuk.
Gebruikt in combinatie met twin bajonet filters met snelaansluiting 

, ze beschermen tegen toxische gassen, dampen en deeltjes. 
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ПІВМАСКИ ЗІ ЗМІННИМИ ФІЛЬТРАМИ ТА БАЙОНЕТНИМ З’ЄДНАННЯМ
ПІВМАСКИ СЕРІЇ BLS 4000  

TDS-BLS4000next-HALF_BLOCK-UA

• центральний адептер обладнаний системою швидкого закрі-
плення/відкріплення яка дозволяє при відкріпленні ковзати
еластичним ременям головного гарнітуру. Це надає можли-
вість легко підіймати півмаску в робоче положення або опу-
скати на груди при відпочинку, без необхідності знімати го-
ловний гарнітур.
• Новий покращений головний гарнітур з можливістю швидкого 
регулювання (3 розміри).
• Відмінна сумісність з іншими засобами індивідуального за-
хисту, такими як окуляри та каски.
• Нові пряжки головного гарнітуру з більш швидкою та інтуї-
тивно зрозумілою системою замикання.
• Легкий догляд і очищення завдяки швидкій розборці та збор-
ці півмаски.

Зменшення товщини лицьової частини дало можливість зменшити 
її вагу на 25%., що дозволило їй стати однією з найлегших на 
ринку. Лицеві частини доступні у виконанні з м’якого термоп-
ластичного еластомеру (BLS 4000  R) або спеціальної силі-
конової гуми (BLS 4000  S) виготовляються в двох розмірах 
(S/M і M/L), що дозволяє ідеально підібрати лицеву частину пів-
маски для будь-якого типу обличчя.

БАЙОНЕТНЕ З’ЄДНАННЯ  
Це з’єднання дуже інтуїтивно зрозуміле та дозволяє швидко та 
безпечно приєднувати фільтри до півмаски. Воно має відповід-
ні мітки, що дозволяють користувачеві зрозуміти, чи правильно 
встановлено фільтр. Два фільтри забезпечують кращий розподіл 
ваги на півмасці та ширше поле зору.

ЛЕГКЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
Півмаску можна розібрати та зібрати менш ніж за хвилину. Це 
дозволяє  прискорити та полегшити операціі з очищення та об-
слуговування півмаски.

Багаторазові напівмаски серії BLS 4000NEXT доступні з 
лицьовою частиною  із спеціальної силіконової гуми, або 
термопластичного еластомеру. Півмаски використовуються в 
поєднанні з двома фільтрами, що мають байонетне з’єднання 

.
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SERIE BLS 4000
SEMIMASCHERE RIUTILIZZABILI CON CONNESSIONE A BAIONETTA
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MATERIALI

ORONASALE BLS 4000  R Elastomero Termoplastico (TPE)

ORONASALE BLS 4000  S Silicone

PORTAVALVOLE E PORTAFILTRI Poliammide (PA)

VALVOLE DI ESPIRAZIONE Silicone

MASCHERINO RIGIDO Poliammide (PA)

BARDATURA Poliestere (PES) e gomma rivestita

TESTIERA Polipropilene (PP)

Tutti i componenti a diretto contatto con il viso dell’utilizzatore sono SENZA LATTICE
Le semimaschere BLS 4000next sono made in Europe, così come tutti i loro componenti

STOCCAGGIO

DURATA 10 anni / 5 anni (termoplastico)
TEMPERATURA -10°C / +50°C
UMIDITÀ RELATIVA 80% max

DATI TECNICI
ARTICOLO ORONASALE CONNESSIONE FPN (filtro polvere e combinato) FPN (filtro gas)

BLS 4000  S Silicone Baionetta (b-lock) 12*TLV (P2)  /  48*TLV (P3) 50*TLV

BLS 4000  R TPE Baionetta (b-lock) 12*TLV (P2)  /  48*TLV (P3) 50*TLV

(TLV) Valore limite di esposizione    (FPN) Fattore di protezione nominale

TRASPORTO
ARTICOLO CODICE TAGLIA PESO (g) Q.TÀ/ASTUCCIO Q.TÀ/CARTONE

BLS 4000  R 8002111 S/M 96 1 8

BLS 4000  R 8002112 M/L 102 1 8

BLS 4000  S 8002113 S/M 109 1 8

BLS 4000  S 8002114 M/L 114 1 8

CERTIFICAZIONI
Le maschere intere BLS:
•	 Rispondono ai requisiti del Regolamento Europeo 2016/425 (Dispositivi di Protezione Individuale) per dispositivi di III categoria
•	 Sono certificate come DPI di III categoria, in accordo alla norma tecnica EN 140:1998
•	 Sono certificate e controllate secondo il Modulo D presso Italcert S.r.l. (Organismo Notificato n° 0426)
•	 Sono marcate CE
BLS ha certificato il proprio Sistema Gestione Qualità secondo la norma ISO 9001.
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MATERIALS

BLS 4000  R FACEPIECE Thermoplastic elastomer (TPE)

BLS 4000  S FACEPIECE Silicone

VALVES AND FILTERS HOLDER Polyamide (PA)

EXHALATION VALVES Silicone

HARNESS HOLDER Polyamide (PA)

HARNESS Polyester (PES) and coated rubber

HEADPIECE Polypropylene (PP)

All components in direct contact with user’s face are LATEX FREE
BLS 4000next half masks and all their components are Made in Europe

STORAGE

SHELF-LIFE 10 years / 5 years (thermoplastic)
TEMPERATURE -10°C / +50°C
RELATIVE HUMIDITY 80% max

TECHNICAL DATA
MODEL FACEPIECE CONNECTION FPN (particle and combined filter) FPN (gas filter)

BLS 4000  S Silicone Bayonet (b-lock) 12*TLV (P2)  /  48*TLV (P3) 50*TLV

BLS 4000  R TPE Bayonet (b-lock) 12*TLV (P2)  /  48*TLV (P3) 50*TLV

(TLV) Threshold Limit Value    (NPF) Nominal Protection Factor

TRANSPORT
MODEL CODE SIZE WEIGHT (g) Q.TY/BOX Q.TY/CARTON

BLS 4000  R 8002111 S/M 96 1 8

BLS 4000  R 8002112 M/L 102 1 8

BLS 4000  S 8002113 S/M 109 1 8

BLS 4000  S 8002114 M/L 114 1 8

CERTIFICATION
BLS half masks are:
•	 Certified according to European Regulation 2016/425 (Personal Protective Equipments)
•	 Certified as PPE of III category, in presumption of conformity to harmonized standard EN 140:1998
•	 Certified and controlled according to Annex D by Italcert S.r.l. (Notified Body n° 0426)
•	 CE marked
BLS management system is ISO 9001 certified.

TDS-BLS4000NEXT-HALF-BLOCK-ES_03/26

BLS IBERIA SAFETY S.L.
t/f +34 938663153 / 938663719

info@blsgroup.es - www.blsgroup.com

SERIE BLS 4000
MEDIAS MÁSCARAS REUTILIZABLES CON CONEXIÓN DE BAYONETA

MATERIALES

PIEZA FACIAL BLS 4000  R Elastómero termoplástico (TPE)

PIEZA FACIAL BLS 4000  S Silicona

SOPORTE DE VÁLVULAS Y FILTROS Poliamida (PA)

VÁLVULA DE EXHALACIÓN Silicona

PIEZA FRONTAL Poliamida (PA)

ARNÉS Poliéster (PES) y caucho revestido

PIEZA DE CABEZA Polipropileno (PP)

Todos los componentes en contacto con el rostro del usuario están exentos de LATEX natural
Las medias máscaras BLS 4000next y todos sus componentes son Made in Europe

ALMACENAMIENTO

DURACIÓN 10 años / 5 años (termoplástico)
TEMPERATURA -10°C / +50°C
HUMEDAD RELATIVA 80% max

CERTIFICACIÓN
Las medias máscaras BLS están:
•	 Certificadas según el Reglamento Europeo 2016/425 (Equipos de Protección Indiviual)
•	 Certificadas como EPI de Categoria III, de acuerdo con la norma armonizada EN 140:1998
•	 Certificadas y controladas según el Anexo D en Italcert S.r.l. (Organismo Acreditado no 0426)
•	 Marcadas CE
El Sistema de Gestión de BLS está certificado ISO 9001.

MODELO PIEZA FACIAL CONEXIÓN FPN (partículas y combinados) FPN (gases)

BLS 4000  S Silicona Bayoneta (b-lock) 12*TLV (P2)  /  48*TLV (P3) 50*TLV

BLS 4000  R Termoplástico Bayoneta (b-lock) 12*TLV (P2)  /  48*TLV (P3) 50*TLV

(TLV) Limites máximos permisibles de exposición    (FPN) Factor de Proteccion Nominal

DATOS TÉCNICOS

MODELO CÓDIGO TALLA PESO (g) CANT./ENVASE CANT./EMBALAJE

BLS 4000  R 8002111 S/M 96 1 8

BLS 4000  R 8002112 M/L 102 1 8

BLS 4000  S 8002113 S/M 109 1 8

BLS 4000  S 8002114 M/L 114 1 8

TRANSPORTE

TDS-BLS4000NEXT-HALF-BLOCK-FR_03/26

BLS FRANCE
t +33 481919196

info@blsgroup.fr - www.blsgroup.com/fr

SÉRIE BLS 4000
DEMI-MASQUES RÉUTILISABLES À RACCORD BAÏONNETTE

STOCKAGE

DURÉE DE VIE 10 ans / 5 ans (thermoplastique)
TEMPERATURE -10°C / +50°C
UMIDITÉ RELATIVE 80% max

CERTIFICATION
Les demi-masques BLS:
•	 Répondre aux exigences du Règlement Européen 2016/425 (Equipements de Protection Individuelle)
•	 Sont certifiés comme EPI de catégorie III, conformement à la norme technique EN 140:1998
•	 Sont certifiés et contrôlés selon le module D chez Italcert S.r.l. (Organisme notifié n° 0426)
•	 Sont marqués CE
BLS a certifié son Système Gestion Qualité selon la normative ISO 9001.

ARTICLE PIÈCE FACIALE CONNEXION FPN (filtre particules et combiné) FPN (filtre gaz)

BLS 4000  S Silicona Bayoneta (b-lock) 12*TLV (P2)  /  48*TLV (P3) 50*TLV

BLS 4000  R Termoplástico Bayoneta (b-lock) 12*TLV (P2)  /  48*TLV (P3) 50*TLV

(TLV) Valeur limite exposition    (FPN) Facteur de Protection Nominale

DONNÉES TECHNIQUES

PIÈCE FACIALE BLS 4000  R Elastomère thermoplastique (TPE)

PIÈCE FACIALE BLS 4000  S Silicone

VALVES ET SUPPORT DE FILTRES Polyamide (PA)

VALVE D’EXHALATION Silicone

SUPPORT DE HARNAIS Polyamide (PA)

HARNAIS Polyester (PES) et caoutchouc

PIÈCE DE TETE Polypropylène (PP)

Tous les composants en contact direct avec le visage de l’utilisateur sont exempts de LATEX
Les demi-masques BLS 4000next sont fabriqués en Europe, comme tous leurs composants

MATÉRIAUX

ARTICLE CODE TAILLE POIDS (g) Q.TÉ/BOÎTE Q.TÉ/BOÎTE

BLS 4000  R 8002111 S/M 96 1 8

BLS 4000  R 8002112 M/L 102 1 8

BLS 4000  S 8002113 S/M 109 1 8

BLS 4000  S 8002114 M/L 114 1 8

TRANSPORT

TDS-BLS4000NEXT-HALF-BLOCK-DE_03/26
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BLS 4000  SERIE
WIEDERVERWENDBARE HALBMASKEN MIT BAIONETTANSCHLUSS

LAGERUNG

DAUER 10 Jahre / 5 Jahre (Thermoplastisch)
TEMPERATUR -10°C / +50°C
RELATIVE FEUCHTIGKEIT 80% max

ZERTIFIZIERUNG
Einweg BLS Masken sind:
•	 Befolgen Sie die Anforderungen der Verordnung (EU) 2016/425 (Persönliche Schutzausrüstung)
•	 Als persönliche Schutzausrüstung der 3. Kategorie zertifiziert, mit Übereinstimmung mit den EN 140:1998 Standards
•	 Sie sind zertifiziert und geprüft nach Modul D bei Italcert S.r.l. (Benannte Stelle Nr. 0426)
•	 Mit CE markiert
Das BLS Management System ist mit ISO 9001 zertifiziert.

ARTIKEL MASKENKÖRPER ANSCHLUSS NPF (Partikelfilter und Kombinierter Filter) NPF (Gasfilter)

BLS 4000  S Silikon Bajonett (b-lock) 12*TLV (P2)  /  48*TLV (P3) 50*TLV

BLS 4000  R Thermoplastisch Bajonett (b-lock) 12*TLV (P2)  /  48*TLV (P3) 50*TLV

(TLV) Arbeitsplatzgrenzwert    (NPF) Nominaler Schutzfaktor

TECHNISCHE DATEN

MASKENKÖRPER BLS 4000  R Thermoplastisches Elastomer (TPE)

MASKENKÖRPER BLS 4000  S Silikon

VENTILE UND FILTERHALTERUNGEN Polyamid (PA)

AUSATEMVENTIL Silikon

GURT HALTER Polyamid (PA)

GURT Polyester (PES) et caoutchouc

KOPFSTÜCK Polypropylène (PP)

Alle Komponenten, die direkt mit dem Gesicht des Benutzers in Berührung kommen, sind LATEXFREI
Die Halbmasken BLS 4000next sind, wie alle ihre Komponenten, Made in Europe 

MATERIALIEN

ARTIKEL KOD GRÖSSE GEWICHT (g) ANZAHL/BOX ANZAHL/KARTON

BLS 4000  R 8002111 S/M 96 1 8

BLS 4000  R 8002112 M/L 102 1 8

BLS 4000  S 8002113 S/M 109 1 8

BLS 4000  S 8002114 M/L 114 1 8

TRANSPORT

TDS-BLS4000NEXT-HALF-BLOCK-PL_03/26

SERIA BLS 4000
PÓŁMASKI WIELOKROTNEGO UŻYTKU Z POŁĄCZENIEM BAGNETOWYM

BLS SRL
via dei Giovi, 41

20032 Cormano (MI) - Włochy
t/f +39 0239310212 / 0266200473

info@blsgroup.it - www.blsgroup.com

MATERIAŁY

CZĘŚĆ TWARZOWA BLS 4000  R Elastomer termoplastyczny (TPE)

CZĘŚĆ TWARZOWA BLS 4000  S Silikon

UCHWYTY ZAWORÓW I FILTRÓW Poliamid (PA)

ZAWORY WYDECHOWE Silikon

UCHWYT UPRZĘŻY Poliamid (PA)

UPRZĄŻ Poliester (PES) i guma powlekana

ELEMENT NAGŁOWNY Polipropylen (PP)

Wszystkie elementy mające bezpośredni kontakt z twarzą użytkownika są WOLNE OD LATEKSU 
Maski pełnotwarzowe BLS 4000next oraz wszystkie ich komponenty są produkowane w Europie

PRZECHOWYWANIE

OKRES TRWAŁOŚCI 10 lat / 5 lat (termoplastyczna)
TEMPERATURA -10°C / +50°C
WILGOTNOŚĆ WZGLĘDNA 80% max

DANE TECHNICZNE
MODEL CZĘŚĆ TWARZOWA POŁĄCZENIE FPN (filtr cząstek i kombinowany) FPN (filtr gazowy)

BLS 4000  S Silikon Bagnetowe (b-lock) 12*TLV (P2)  /  48*TLV (P3) 50*TLV

BLS 4000  R Termoplastyczna Bagnetowe (b-lock) 12*TLV (P2)  /  48*TLV (P3) 50*TLV

(TLV) Najwyższe Dopuszczalne Stężenie (wartość progowa)    (NPF) Nominalny Współczynnik Ochrony

TRANSPORT
MODEL KOD ROZMIAR MASA (g) ILOŚĆ/OPAK. ILOŚĆ/KARTON

BLS 4000  R 8002111 S/M 96 1 8

BLS 4000  R 8002112 M/L 102 1 8

BLS 4000  S 8002113 S/M 109 1 8

BLS 4000  S 8002114 M/L 114 1 8

CERTYFIKACJA
Półmaski BLS:
•	 spełniają wymagania Rozporządzenia UE 2016/425 (Środki Ochrony Indywidualnej)
•	 są certyfikowane jako środki ochrony indywidualnej kategorii III zgodnie z normą EN 140:1998s
•	 są certyfikowane i kontrolowane zgodnie z modułem D przez Italcert S.r.l. (Jednostka Notyfikowana nr 0426)p
•	 osiadają oznakowanie CE
System zarządzania BLS posiada certyfikat ISO 9001.

BLS 4000
REUSABLE HALFGELAATSMASKERS MET BAJONET AANSLUITING

BLS NORTHWEST
+31 787370146

info@blsgroup.nl - www.blsgroup.com/nl

SERIE

TDS-BLS4000next-HALF_BLOCK-NL

MATERIALEN

CERTIFICATIE 

BLS halfgelaatsmaskers zijn:
• Gecertificeerd volgens de Europese Verordening 2016/425 (Persoonlijke beschermingsmiddelen)
• Gecertificeerd als PBM van categorie III, uitgaande van overeenstemming met de geharmoniseerde norm EN 140:1998
• Gecertificeerd en gecontroleerd volgens bijlage D door Italcert S.r.l. (Notified Body n° 0426)
• CE-gemarkeerd
BLS beheersysteem is ISO 9001 gecertificeerd.

OPSLAG

GELAATSSTUK BLS 4000  R Thermoplastisch elastomeer (TPE)
GELAATSTUK BLS 4000  S Silicone
VENTIELEN EN FILTERHOUDERS Polyamide (PA)
EXHALATIEVENTIEL Silicone
HARNASHOUDER Polyamide (PA)
HARNAS Polyester en gecoat rubber
HOOFDGEDEELTE Polypropyleen (PP)

Alle onderdelen die in direct contact komen met het gezicht van de gebruiker zijn LATEX FREE.

MODEL GELAATSSTUK AANSLUITING NPF (deeltjes- en combinatiefilter) NPF (gasfilter)

BLS 4000  S Silicone Bajonet (b-lock) 12*TLV (P2) 48*TLV (P3) 50*TLV
BLS 4000  R Thermoplastisch Bajonet (b-lock) 12*TLV (P2) 48*TLV (P3) 50*TLV

(TLV) Drempelwaarde (NPF) Nominale beschermingsfactor

HOUDBAARHEID 10 jaar/5 jaar (thermoplastisch)
TEMPERATUUR -10°C/+50°C
RELATIEVE VOCHTIGHEID 80% max

MODEL MAAT CODE GEWICHT ST./ DOOS ST./ OMDOOS

BLS 4000  R S/M 8002111 96 1 8
BLS 4000  R M/L 8002112 102 1 8
BLS 4000  S S/M 8002113 109 1 8

BLS 4000  S M/L 8002114 114 1 8

BLS SRL
via dei Giovi, 41

20032 Cormano (MI) - Italia
t/f +39 0239310212 / 0266200473

info@blsgroup.it - www.blsgroup.com

ПІВМАСКИ ЗІ ЗМІННИМИ ФІЛЬТРАМИ ТА БАЙОНЕТНИМ З’ЄДНАННЯМ
ПІВМАСКИ СЕРІЇ BLS 4000  

TDS-BLS4000next-HALF_BLOCK-UA P 2/3

MATERIALES

PIEZA FACIAL BLS 4000  R Elastómero termoplástico (TPE)
PIEZA FACIAL BLS 4000  S Silicona
SOPORTE DE VÁLVULAS Y FILTROS Poliamida (PA)
VÁLVULA DE EXHALACIÓN Silicona
PIEZA FRONTAL Poliamida (PA)
ARNÉS Poliéster y caucho revestido
PIEZA DE CABEZA Polipropileno (PP)

Todos los componentes en contacto con el rostro del usuario están exentos de LATEX natural

MODELO PIEZA FACIAL CONEXIÓN FPN (partículas y combinados) FPN (gases)

BLS 4000  R Termoplástica Bayoneta (b-lock) 12*TLV (P2) 48*TLV (P3) 50*TLV
BLS 4000  S Silicona Bayoneta (b-lock) 12*TLV (P2) 48*TLV (P3) 50*TLV

(TLV) Limites máximos permisibles de exposición (FPN) Factor de Proteccion Nominal

ALMACENAMIENTO

DURACIÓN 10 años/ 5 años (termoplástico)
TEMPERATURA -10°C/+50°C
HUMEDAD RELATIVA 80% max

TRANSPORTE

MODELO TALLA CÓDIGO PESO (g) CANT./ENVASE CANT./EMBALAJE

BLS 4000  R S/M 8002111 96 1 8

BLS 4000  R M/L 8002112 102 1 8

BLS 4000  S S/M 8002113 109 1 8

BLS 4000  S M/L 8002114 114 1 8

Las medias máscaras BLS están:
• Certificadas según el Reglamento Europeo 2016/425 (Equipos de Protección Indiviual)
• Certificadas como EPI de Categoria III, de acuerdo con la norma armonizada EN 140:1998
• Certificadas y controladas según el Anexo D en Italcert S.r.l. (Organismo Acreditado no 0426)
• Marcadas CE
El Sistema de Gestión de BLS está certificado ISO 9001.
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via dei Giovi, 41
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SERIE BLS 4000
SEMIMASCHERE RIUTILIZZABILI CON CONNESSIONE A BAIONETTA

TDS-BLS4000NEXT-HALF-BLOCK-IT_03/26

MODELLI
DISPONIBILI

DISPOSITIVI
COMPATIBILI

DISPOSITIVI CON
LA STESSA CONNESSIONE

Maschere intere
BLS 5700 - BLS 5600

Filtri serie
BLS 200

Semimaschere
BLS 4000  S - BLS 4000  R

Filtri serie
BLS 201

TRASPORTO
ARTICOLO CODICE TAGLIA ORONASALE PESO (g) Q.TÀ/ASTUCCIO Q.TÀ/CARTONE

BLS 4100  S 8002115 S/M Silicone 377 1 8

BLS 4100  S 8002116 M/L Silicone 382 1 8

BLS 4400  S 8002117 S/M Silicone 489 1 8

BLS 4400  S 8002118 M/L Silicone 494 1 8

BLS 4500  S 8002119 S/M Silicone 323 1 8

BLS 4500  S 8002123 M/L Silicone 328 1 8

BLS 4600  S 8002120 S/M Silicone 453 1 8

BLS 4600  S 8002124 M/L Silicone 458 1 8

KIT PREASSEMBLATI
KIT CODICE TAGLIA FILTRI PROTEZIONE DESCRIZIONE

BLS 4000  S (Silicone) + COPPIA FILTRI SERIE BLS 200

BLS 4100  S 8002115 S/M BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Gas e vapori organici (punto di ebollizione > 65°C) + polveri

BLS 4100  S 8002116 M/L BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Gas e vapori organici (punto di ebollizione > 65°C) + polveri

BLS 4400  S 8002117 S/M BLS 222 ABEK1P3 R Gas e vapori organici/inorganici/acidi + ammoniaca + polveri

BLS 4400  S 8002118 M/L BLS 222 ABEK1P3 R Gas e vapori organici/inorganici/acidi + ammoniaca + polveri

BLS 4500  S 8002119 S/M BLS 202 P3 R Polveri

BLS 4500  S 8002123 M/L BLS 202 P3 R Polveri

BLS 4600  S 8002120 S/M BLS 221 A2P3 R Gas e vapori organici (punto di ebollizione > 65°C) + polveri

BLS 4600  S 8002124 M/L BLS 221 A2P3 R Gas e vapori organici (punto di ebollizione > 65°C) + polveri

IMPORTANTE
BLS declina ogni responsabilità, diretta o indiretta, derivante da un uso non corretto o improprio sia dei dispositivi che delle istruzioni.
L’utilizzatore è responsabile per la determinazione dell’idoneità dei prodotti per l’utilizzo cui intende destinarli.

TDS-BLS4000NEXT-HALF-BLOCK-EN_03/26

BLS 4000  SERIES
REUSABLE HALF MASKS WITH BAYONET CONNECTION

BLS SRL
via dei Giovi, 41

20032 Cormano (MI) - Italy
t/f +39 0239310212 / 0266200473

info@blsgroup.it - www.blsgroup.com

AVAILABLE 
MODELS

COMPATIBLE 
DEVICES

DEVICES WITH 
THE SAME CONNECTION

Full face masks
BLS 5700 - BLS 5600

BLS 200 series
filters

Half masks
BLS 4000  S - BLS 4000  R

BLS 201 series
flat filters

TRANSPORT
MODEL CODE SIZE ORONASALE PESO (g) Q.TÀ/ASTUCCIO Q.TÀ/CARTONE

BLS 4100 8002115 S/M Silicone 377 1 8

BLS 4100 8002116 M/L Silicone 382 1 8

BLS 4400 8002117 S/M Silicone 489 1 8

BLS 4400 8002118 M/L Silicone 494 1 8

BLS 4500 8002119 S/M Silicone 323 1 8

BLS 4500 8002123 M/L Silicone 328 1 8

BLS 4600 8002120 S/M Silicone 453 1 8

BLS 4600 8002124 M/L Silicone 458 1 8

BLS 4100  R 8002121 S/M Thermoplastic 364 1 8

READY TO USE KIT
KIT CODE SIZE FILTERS PROTECTION DESCRIPTION

BLS 4000  S (Silicone) + PAIR OF BLS 200 SERIES FILTERS

BLS 4100  S 8002115 S/M BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Organic gases and vapours (bp > 65°C) + dust

BLS 4100  S 8002116 M/L BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Organic gases and vapours (bp > 65°C) + dust

BLS 4400  S 8002117 S/M BLS 222 ABEK1P3 R Organic/inorganic/acid gases and vapours + ammonia and derivatives + dust

BLS 4400  S 8002118 M/L BLS 222 ABEK1P3 R Organic/inorganic/acid gases and vapours + ammonia and derivatives + dust

BLS 4500  S 8002119 S/M BLS  202 P3 R Dust

BLS 4500  S 8002123 M/L BLS 202 P3 R Dust

BLS 4600  S 8002120 S/M BLS 221 A2P3 R Organic gases and vapours (bp > 65°C) + dust

BLS 4600  S 8002124 M/L BLS 221 A2P3 R Organic gases and vapours (bp > 65°C) + dust

BLS 4000  R (Thermoplastic) + PAIR OF BLS 200 SERIES FILTERS

BLS 4100  R 8002121 S/M BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Organic gases and vapours (bp > 65°C) + dust

IMPORTANT
BLS declines any responsibility, direct or indirect, from any misuse of both devices and instructions. User is responsible for the determination 
of product compliance with the intended use.

TDS-BLS4000NEXT-HALF-BLOCK-ES_03/26

BLS IBERIA SAFETY S.L.
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SERIE BLS 4000
MEDIAS MÁSCARAS REUTILIZABLES CON CONEXIÓN DE BAYONETA

MODELOS
DISPONIBLES

MODELOS
DISPONIBLES

DISPOSITIVOS CON
LA MISMA CONEXIÓN

Máscaras completas
BLS 5700 - BLS 5600

Filtros
serie BLS 200

Medias máscaras
BLS 4000  S - BLS 4000  R

Filtros planos
serie BLS 201

TRANSPORTE
MODELO CÓDIGO TALLA PIEZA FACIAL PESO (g) CANT./ENVASE CANT./EMBALAJE

BLS 4100 8002115 S/M Silicona 377 1 8

BLS 4100 8002116 M/L Silicona 382 1 8

BLS 4400 8002117 S/M Silicona 489 1 8

BLS 4400 8002118 M/L Silicone 494 1 8

BLS 4500 8002119 S/M Silicona 323 1 8

BLS 4500 8002123 M/L Silicona 328 1 8

BLS 4600 8002120 S/M Silicona 453 1 8

BLS 4600 8002124 M/L Silicona 458 1 8

BLS 4100  R 8002121 S/M Termoplástico 364 1 8

IMPORTANTE
BLS rechaza cualquier tipo de responsabilidad, directa o indirecta, que proceda de un uso incorrecto o inapropiado tanto de los equipos 
como de las instrucciones. Es el usuario quien tiene que determinar la idoneidad de los productos para el uso previsto.

KIT PREMONTADOS MEDIA MÁSCARA + FILTROS
KIT CÓDIGO SIZE FILTERS PROTECTION DESCRIPTION

BLS 4000  S (Silicona) + PAR DE FILTROS DE LA SERIE BLS 200

BLS 4100  S 8002115 S/M BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Gases y vapores orgánicos (punto de ebullición > 65°C) + polvo

BLS 4100  S 8002116 M/L BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Gases y vapores orgánicos (punto de ebullición > 65°C) + polvo

BLS 4400  S 8002117 S/M BLS 222 ABEK1P3 R Gases y vapores orgánicos/inorgánicos/ácidos + amoníaco y derivados + polvo

BLS 4400  S 8002118 M/L BLS 222 ABEK1P3 R Gases y vapores orgánicos/inorgánicos/ácidos + amoníaco y derivados + polvo

BLS 4500  S 8002119 S/M BLS  202 P3 R Polvo

BLS 4500  S 8002123 M/L BLS 202 P3 R Polvo

BLS 4600  S 8002120 S/M BLS 221 A2P3 R Gases y vapores orgánicos (punto de ebullición > 65°C) + polvo

BLS 4600  S 8002124 M/L BLS 221 A2P3 R Gases y vapores orgánicos (punto de ebullición > 65°C) + polvo

BLS 4000  R (Termoplástico) + PAR DE FILTROS DE LA SERIE BLS 200

BLS 4100  R 8002121 S/M BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Gases y vapores orgánicos (punto de ebullición > 65°C) + polvo

TDS-BLS4000NEXT-HALF-BLOCK-FR_03/26
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SÉRIE BLS 4000
DEMI-MASQUES RÉUTILISABLES À RACCORD BAÏONNETTE

MODÈLES
DISPONIBLES

DISPOSITIFS
COMPATIBLES

DISPOSITIFS AVEC 
LA MEME CONNEXION

Masques complets
BLS 5700 - BLS 5600

Filtres
série BLS 200

Demi-masques
BLS 4000  S - BLS 4000  R

Filtres plats
série BLS 201

TRANSPORT
ARTICLE CODE TAILLE PIÈCE FACIALE POIDS (g) Q.TÉ/BOÎTE Q.TÉ/CARTON

BLS 4100 8002115 S/M Silicone 377 1 8

BLS 4100 8002116 M/L Silicone 382 1 8

BLS 4400 8002117 S/M Silicone 489 1 8

BLS 4400 8002118 M/L Silicone 494 1 8

BLS 4500 8002119 S/M Silicone 323 1 8

BLS 4500 8002123 M/L Silicon 328 1 8

BLS 4600 8002120 S/M Silicone 453 1 8

BLS 4600 8002124 M/L Silicone 458 1 8

BLS 4100  R 8002121 S/M Termoplastique 364 1 8

IMPORTANT
BLS décline toute responsabilité directe ou indirecte résultant d’une utilisation incorrecte ou inappropriée des appareils et des instructions. 
L’utilisateur est responsable de déterminer la compatibilité des produits à l’usage auquel ils sont destinés.

KIT PRÉ-ASSEMBLÉ
KIT CODE TAILLE FILTRES PROTECTION DESCRIPTION

BLS 4000  S (Silicone) + PAIRE DE FILTRES DE LA SÉRIE BLS 200

BLS 4100  S 8002115 S/M BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Gaz et vapeurs organiques (point d’ébullition> 65°C) + particules

BLS 4100  S 8002116 M/L BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Gaz et vapeurs organiques (point d’ébullition> 65°C) + particules

BLS 4400  S 8002117 S/M BLS 222 ABEK1P3 R Gaz et vapeurs organiques/inorganiques/acides + ammoniac et dérivés + particules

BLS 4400  S 8002118 M/L BLS 222 ABEK1P3 R Gaz et vapeurs organiques/inorganiques/acides + ammoniac et dérivés + particules

BLS 4500  S 8002119 S/M BLS  202 P3 R Particules

BLS 4500  S 8002123 M/L BLS 202 P3 R Particules

BLS 4600  S 8002120 S/M BLS 221 A2P3 R Gaz et vapeurs organiques (point d’ébullition> 65°C) + particules

BLS 4600  S 8002124 M/L BLS 221 A2P3 R Gaz et vapeurs organiques (point d’ébullition> 65°C) + particules

BLS 4000  R (Termoplastique) + PAIRE DE FILTRES DE LA SÉRIE BLS 200

BLS 4100  R 8002121 S/M BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Gaz et vapeurs organiques (point d’ébullition> 65°C) + particules

TDS-BLS4000NEXT-HALF-BLOCK-DE_03/26
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BLS 4000  SERIE
WIEDERVERWENDBARE HALBMASKEN MIT BAIONETTANSCHLUSS

VERFÜGBARE 
MODELLE

KOMPATIBLER
PRODUKTE

PRODUKTE MIT
DEM GLEICHEN ANSCHLUSS

Vollmasken
BLS 5700 - BLS 5600

Filter
BLS 200 Serie

Halbmasken
BLS 4000  S - BLS 4000  R

Flachfilter
BLS 201 Serie

TRANSPORT
ARTIKEL KOD GRÖSSE MASKENKÖRPER GEWICHT (g) ANZAHL/BOX ANZAHL/KARTON

BLS 4100 8002115 S/M Silikon 377 1 8

BLS 4100 8002116 M/L Silikon 382 1 8

BLS 4400 8002117 S/M Silikon 489 1 8

BLS 4400 8002118 M/L Silikon 494 1 8

BLS 4500 8002119 S/M Silikon 323 1 8

BLS 4500 8002123 M/L Silikon 328 1 8

BLS 4600 8002120 S/M Silikon 453 1 8

BLS 4600 8002124 M/L Silikon 458 1 8

BLS 4100  R 8002121 S/M Thermoplastisch 364 1 8

WICHTIG
BLS ist nicht verantwortlich, direkt oder indirekt, über die falsche oder unpassende Verwendung nicht nur der Produkten als auch der zu-
gehörigen Gebrauchsanweisungen. Der Gebraucher ist die einzige Verantwortlicher bei der Entscheidung der tauglichen Produkte für die 
benötige Benutzung.

KIT HALBMASK + FILTER
KIT KOD GRÖSSE FILTER SCHUTZ BESCHREIBUNG

BLS 4000  S (Silikon) + PAAR FILTER DER SERIE BLS 200

BLS 4100  S 8002115 S/M BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Organische Gase und Dämpfe (Siedepunkt > 65 °C) + Partikel

BLS 4100  S 8002116 M/L BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Organische Gase und Dämpfe (Siedepunkt > 65 °C) + Partikel

BLS 4400  S 8002117 S/M BLS 222 ABEK1P3 R
Organische/anorganische/saure Gase und Dämpfe
+ Ammoniak und Ammoniakderivate + Partikel

BLS 4400  S 8002118 M/L BLS 222 ABEK1P3 R
Organische/anorganische/saure Gase und Dämpfe
+ Ammoniak und Ammoniakderivate + Partikel

BLS 4500  S 8002119 S/M BLS  202 P3 R Partikel

BLS 4500  S 8002123 M/L BLS 202 P3 R Partikel

BLS 4600  S 8002120 S/M BLS 221 A2P3 R Organische Gase und Dämpfe (Siedepunkt > 65 °C) + Partikel

BLS 4600  S 8002124 M/L BLS 221 A2P3 R Organische Gase und Dämpfe (Siedepunkt > 65 °C) + Partikel

BLS 4000  R (Thermoplastisch) + PAAR FILTER DER SERIE BLS 200

BLS 4100  R 8002121 S/M BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Organische Gase und Dämpfe (Siedepunkt > 65 °C) + Partikel
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SERIA BLS 4000
PÓŁMASKI WIELOKROTNEGO UŻYTKU Z POŁĄCZENIEM BAGNETOWYM

BLS SRL
via dei Giovi, 41

20032 Cormano (MI) - Włochy
t/f +39 0239310212 / 0266200473

info@blsgroup.it - www.blsgroup.com

DOSTĘPNE
MODELE

URZĄDZENIA
KOMPATYBILNE

URZĄDZENIA Z TYM
SAMYM POŁĄCZENIEM

Maski pełnotwarzowe
BLS 5700 - BLS 5600

Filtry
serii BLS 200

Półmaski
BLS 4000  S - BLS 4000  R

Filtry płaskie 
seria BLS 201

TRANSPORT
MODEL KOD ROZMIAR CZĘŚĆ TWARZOWA MASA (g) ANZAHL/BOX ANZAHL/KARTON

BLS 4100 8002115 S/M Silikon 377 1 8

BLS 4100 8002116 M/L Silikon 382 1 8

BLS 4400 8002117 S/M Silikon 489 1 8

BLS 4400 8002118 M/L Silikon 494 1 8

BLS 4500 8002119 S/M Silikon 323 1 8

BLS 4500 8002123 M/L Silikon 328 1 8

BLS 4600 8002120 S/M Silikon 453 1 8

BLS 4600 8002124 M/L Silikon 458 1 8

BLS 4100  R 8002121 S/M Termoplastyczna 364 1 8

WAŻNE
BLS nie ponosi żadnej odpowiedzialności, bezpośredniej ani pośredniej, wynikającej z niewłaściwego użycia urządzeń lub instrukcji.
Użytkownik jest odpowiedzialny za określenie zgodności produktu z zamierzonym zastosowaniem.

KIT HALBMASK + FILTER
KIT KOD ROZMIAR FILTRY OCHRONA OPIS

BLS 4000  S (silikon) + PARA FILTRÓW SERII BLS 200

BLS 4100  S 8002115 S/M BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Gazy i opary organiczne (temp. wrzenia > 65°C) + pyły

BLS 4100  S 8002116 M/L BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Gazy i opary organiczne (temp. wrzenia > 65°C) + pyły

BLS 4400  S 8002117 S/M BLS 222 ABEK1P3 R
Gazy i opary organiczne/nieorganiczne/kwasowe
+ amoniak i jego pochodne + pyły

BLS 4400  S 8002118 M/L BLS 222 ABEK1P3 R
Gazy i opary organiczne/nieorganiczne/kwasowe
+ amoniak i jego pochodne + pyły

BLS 4500  S 8002119 S/M BLS  202 P3 R Pyły

BLS 4500  S 8002123 M/L BLS 202 P3 R Pyły

BLS 4600  S 8002120 S/M BLS 221 A2P3 R Gazy i opary organiczne (temp. wrzenia > 65°C) + pyły

BLS 4600  S 8002124 M/L BLS 221 A2P3 R Gazy i opary organiczne (temp. wrzenia > 65°C) + pyły

BLS 4000  R (termoplastyczna) + PARA FILTRÓW SERII BLS 200

BLS 4100  R 8002121 S/M BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Gazy i opary organiczne (temp. wrzenia > 65°C) + pyły

BLS 4000
REUSABLE HALFGELAATSMASKERS MET BAJONET AANSLUITING

BLS NORTHWEST
+31 787370146

info@blsgroup.nl - www.blsgroup.com/nl

SERIE

TDS-BLS4000next-HALF_BLOCK-NL

BELANGRIJK

BLS wijst elke verantwoordelijkheid af, direct of indirect, voor verkeerd gebruik van zowel de apparaten als de instructies. De gebruiker is 
verantwoordelijk voor het bepalen of het product in overeenstemming is met het beoogde gebruik.

READY-TO-USE KITS

KIT MAAT CODE FILTERS BESCHERMING OMSCHRIJVING

BLS 4000  S (Silicone) + BLS 200 SERIES FILTERS
BLS 4100 

 
S/M 8002115 BLS 211 + BLS 

301
A2P2 NR Organische gassen en dampen (bp> 65°C) + deeltjes

BLS 4100 
 

M/L 8002116 BLS 211 + BLS 
301

A2P2 NR Organische gassen en dampen (bp> 65°C) + deeltjes

BLS 4400 
 

S/M 8002117 BLS 222 ABEK1P3 R Organisch/anorganisch/zuur/gassen en dampen + ammoniak 
+ deeltjes

BLS 4400 
 

M/L 8002118 BLS 222 ABEK1P3 R Organisch/anorganisch/zuur/gassen en dampen + ammoniak 
+ deeltjes

BLS 4500 
 

S/M 8002119 BLS 202 P3 R Deeltjes

BLS 4500 
 

M/L 8002123 BLS 202 P3 R Deeltjes

TRANSPORT

MODEL MAAT CODE GELAASTSTUK GEWICHT (gr) ST./ DOOS ST./ OMDOOS

BLS 4100  S S/M 8002115 Silicone 377 1 8

BLS 4100  S M/L 8002116 Silicone 382 1 8
BLS 4400  S S/M 8002117 Silicone 489 1 8

BLS 4400  S M/L 8002118 Silicone 494 1 8
BLS 4500  S S/M 8002119 Silicone 323 1 8

BLS 4500  S M/L 8002123 Silicone 328 1 8
BLS 4600  S S/M 8002120 Silicone 453 1 8
BLS 4600  S M/L 8002124 Silicone 458 1 8
BLS 4100  R S/M 8002121 Thermoplastisch 364 1 8

FIlters
BLS 200 series

Volgelaatsmaskers
BLS 5700 - BLS 5600

BIJPASSENDE PRODUCTEN

Platte filters
BLS 201 series

BESCHIKBARE MODELLEN

Halfgelaatsmaskers
BLS 4000  S - BLS 4000  R

BLS SRL
via dei Giovi, 41

20032 Cormano (MI) - Italia
t/f +39 0239310212 / 0266200473

info@blsgroup.it - www.blsgroup.com

ПІВМАСКИ ЗІ ЗМІННИМИ ФІЛЬТРАМИ ТА БАЙОНЕТНИМ З’ЄДНАННЯМ
ПІВМАСКИ СЕРІЇ BLS 4000  

TDS-BLS4000next-HALF_BLOCK-UA

Півмаски
BLS 4000  S - 
BLS 4000  R

НАЯВНІ
МОДЕЛІ

Фільтри
серії BLS 200

Плоскі фільтри 
серії BLS 201

СУМІСНІ
ПРИСТРОЇ

Маски
BLS 5700 - BLS 5600

ПРИСТРОЇ З ОДНИМ ПІДКЛЮЧЕННЯМ

КОМПЛЕКТ ГОТОВИЙ ДО ВИКОРИСТАННЯ

ТРАНСПОРТ

МОДЕЛЬ РОЗМІР КОД ЛИЦЕВА ЧАСТИНА ВАГА (г.) К-СТЬ./ УП. К-СТЬ./ ЯЩ.

BLS 4100  S S/M 8002115 Силікон 377 1 8

BLS 4100  S M/L 8002116 Силікон 382 1 8
BLS 4400  S S/M 8002117 Силікон 489 1 8

BLS 4400  S M/L 8002118 Силікон 494 1 8
BLS 4500  S S/M 8002119 Силікон 323 1 8

BLS 4500  S M/L 8002123 Силікон 328 1 8
BLS 4600  S S/M 8002120 Силікон 453 1 8
BLS 4600  S M/L 8002124 Силікон 458 1 8
BLS 4100  R S/M 8002121 Термопластик 364 1 8

BLS 4000  S (Силікон) + Фільтри серії BLS 200
BLS 4100  S/M 8002115 BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Органічні гази та пари (температура кипіння > 65°C) + 

аерозолі
BLS 4100  M/L 8002116 BLS 211 + BLS 301 A2P2 NR Органічні гази та пари (температура кипіння > 65°C) + 

аерозолі
BLS 4400  S/M 8002117 BLS 222 ABEK1P3 R Органічні гази та пари (температура кипіння > 65°C), 

неорганічні 
та кислі гази і пари, аміак і його похідні + аерозолі

BLS 4400  M/L 8002118 BLS 222 ABEK1P3 R Органічні гази та пари (температура кипіння > 65°C), 
неорганічні 
та кислі гази і пари, аміак і його похідні + аерозолі

BLS 4500  S/M 8002119 BLS 202 P3 R Аерозолі
BLS 4500  M/L 8002123 BLS 202 P3 R Аерозолі

BLS відмовляється від будь-якої відповідальності, прямої чи непрямої, за будь-яке неправильне використання пристроїв та 
інструкцій. Користувач несе відповідальність за визначення відповідності продукту призначеному використанню.

ВАЖЛИВО


